

百年交行 您的财富管理银行
始于一九零八



交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

行业动态

建设银行
心经金环黄金新品面市

近日,建设银行推出黄金新品——心经金环,该产品以故宫馆藏国宝《翠镯子》为原型打造而成,故宫博物院权威出品。心经金环源自3D硬金工艺,让这个美丽的手镯不再跟普通黄金一样容易压弯压折。手镯内环刻260字的乾隆为母亲钮钴禄氏书写的《般若波罗蜜心经》,手臂晃动,心经也随之转动,寓意佩戴者祈福平安。手镯外环采用12层钻石喷砂工艺,让心经金环掩饰住自身的黄金光芒,使佩戴者拥有低调的奢华。该产品采用AU999纯金材质制造,重量分别有39g和66g。柳眉

工行承销“一带一路”
建设熊猫中期票据

4月21日,由工商银行牵头主承销和担任簿记管理人的招商局港口2017年第一期中期票据在全国银行间债券市场成功完成发行。据悉,这是国内首只“一带一路”建设中期熊猫债,首期募集资金25亿元人民币,将专项用于“一带一路”港口建设及经营等互联互通项目。随着“一带一路”倡议的各项内容不断落地开花结果,境内外企业的资金融通需求快速增长。工商银行积极探索熊猫债等融资工具创新,为企业参与“一带一路”建设提供多元化、低成本的资金支持。其中,工商银行发挥国际化、综合化优势,帮助招商局集团从整体上优化财务配置、节约财务成本、提升资金运用效率。李欣

泰康保险
举办第十六届“世纪盛典”

4月15日,泰康第十六届“世纪盛典”在四川九寨沟举行,泰康保险集团董事长兼CEO陈东升向泰康销售精英阐述了打造高级别销售队伍的决心。“世纪盛典”是泰康对上年度全国各业务系列顶尖营销员进行的年度表彰,是泰康保险营销员最高级别的荣誉盛典。2017年一季度,泰康在业务强劲发展的同时,更加追求提供高质量的客户服务,启动了诚信销售与客户体验工程,通过一系列管理措施不断提升业务品质,让诚信成为泰康的名片与核心竞争力。王若谷

太平人寿
财务实力评级保持为“A+”

近日,惠誉国际确认了对中国太平保险集团及下属子公司的相关评级,其中,太平人寿财务实力评级保持为“A+”,评级展望为稳定,这也是惠誉国际连续第二年对太平人寿做出这样的评级。惠誉国际在其评级报告中分析指出,由于太平人寿专注于长期保障型寿险业务的经营策略,其新业务价值增长依然强劲,且太平人寿偿付能力比率达到251%,远高于监管要求的最低限度。太平人寿2016年度原保险保费收入接近千亿,达943.64亿元,规模、价值实现双增长,新业务价值增速位于上市公司前列。赵康平



延伸阅读

交行私人银行主打
“跨境综合财富管理”

与内地20多年的证券市场历史相比,香港股票市场自成立以来,一直是一个开放的市场:国际游资自由进出,交易活跃,资金全球流动不受限制。对于全球结构性的投资机会,海外全权委托可以根据客户自身风险承受能力及预期回报自由选择适合自己的投资经理与投资组合,利用专业人士全球性投资管理经验和遍布五大洲的网络机会,全天候分享世界各地的投资机会。当然,资本市场的多空机制和融资机会也是不同于内地资本市场的特色。

回顾交通银行提供的私人银行跨境综合服务,越来越多的人关注香港投资,走近香港市场,尝试中国政策与全球资金双重影响下的资本舞台。业内人士预测,随着香港建设人民币离岸中心的渐入佳境,相信能在这个时候把握住其中的机遇,给投资者带来丰厚回报。·广告·

出国旅游保证金不足? 出国留学学费不够?

交通银行出国贷款
帮您 Hold 住梦想

不管出国旅游、探亲、留学或移民,都离不开一大笔费用。作为国内首家在跨境财富管理领域突破创新的银行,交通银行河南省分行专门打造了跨境留学及商旅服务。

其中,交行“出国保证金贷款”让您以少量资金轻松获得签证。对于手头紧缺又想将子女送到国外求学的客户,或有自身出国求学需求的客户,该行“出国留学贷款”服务以其优惠的价格、多种还款方式,高效的审批效率,快速解决客户燃眉之急。倪子 全权 杨志斌

出国保证金贷款最高100万元

“我想出国旅游,但是手头的灵活资金不够交保证金,这可怎么办?”第一次出国旅游的黄女士说,除了团费、签证费等,没想到旅行前期还需缴纳一定的保证金。

像黄女士遇到的难题,交通银行河南省分行相关工作人员说,不妨考虑“出国保证金贷款”业务。它是交通银行为有出国需求但保证金暂时不足而特别制定的个人服务,用于客户办理签证(或签注)时提交存(贷)款证明所需资金的人民币贷款。

“具有完全民事行为能力的中华人民共和国公民,包括出国人员本人或其在国内的父母、子女、配偶等直系亲属、法定监护人,拥有有效身份证明,在交行当地拥有固定居住场所和自有产权房产,或者有正当的职业和合法、稳定的收入,有偿还贷款本息能力等符合交行规定的市民,都可以办理该业务。”该工作人员表示,交行“出国保证金贷款”贷款金额最高不超过存(贷)款证明所需金额且最高为100万元。贷款用于开立旅游、探亲签证(或签注)所需存(贷)款证明的,贷款期限原则上最长不超过1年;贷款用于开立留学或移民签证(或签注)所需存(贷)款证明的,原则上最长不超过5年。

内的父母、子女、配偶等直系亲属、法定监护人,拥有有效身份证明,在交行当地拥有固定居住场所和自有产权房产,或者有正当的职业和合法、稳定的收入,有偿还贷款本息能力等符合交行规定的市民,都可以办理该业务。”该工作人员表示,交行“出国保证金贷款”贷款金额最高不超过存(贷)款证明所需金额且最高为100万元。贷款用于开立旅游、探亲签证(或签注)所需存(贷)款证明的,贷款期限原则上最长不超过1年;贷款用于开立留学或移民签证(或签注)所需存(贷)款证明的,原则上最长不超过5年。

出国留学贷款最长不超过8年

交行除了“出国保证金贷款”服务,该行还有一项“出国留学贷款”备受欢迎。出国留学贷款是向借款人发放的用于赴国(境)外攻读高中以上学历学位(含高中)的自费留学人员支付学费和生活费的贷款。

“对于办理出国手续的留学生,保证金贷款与留学贷款在办理上的一大区别在于保证金证明主要用于办理签证,而留

学贷款是在得到签证、确定能够去学校念书之后再办理的。在得到保证金证明之后,留学生还必须准备学费和生活费,这些都可以申请办理出国留学贷款。”该工作人员说道。

据了解,“出国留学贷款”的贷款额度最高不超过境外留学期间所需的学费和生活费,期限最长不超过8年,一般为5年。

我省一季度存款增量排中部六省首位

近日,人民银行郑州中心支行组织召开了2017年一季度河南省金融形势分析暨窗口指导会,通报2017年一季度全省经济金融运行情况。2017年以来,河南省金融运行实现“开门红”,存款继续增长,贷款创历史新高,信贷结构调整有利于支持供给侧结构性改革,跨境收支和结售汇实现“双顺差”,金融运行总体稳健。

存款(下文存贷款均为人民币口径)余额5.88万亿元,同比增长12.1%,高出全国平均水平1.4个百分点。金融机构本外币各项贷款余额3.92万亿元,同比增长17.4%,高于全国平均水平5.1个百分点。金融机构本外币余额、新增额存贷比分别为66.7%和54.5%,较去年同期分别提高3和17.7个百分点。存、贷款增量分别排在全国第4和第8位,在中部六省

分别排在首位和第二位。

与此同时,涉农贷款和小微企业贷款保持良好增势。一季度,全省涉农贷款增加704.8亿元,同比多增328.1亿元,占各项贷款增量的38%;3月末,53个贫困县贷款余额4633.2亿元,同比增长22%,高于全省贷款增速6个百分点;小微企业贷款余额7801.7亿元,同比增长17.6%。倪子

农行营业部中标中政企河南省合作基金托管银行

近日,农行河南省分行营业部经过半个多月的四级联动、协同营销,成功中标中政企河南省合作基金托管银行,基金托管规模60.1亿元,实现了河南省农行大额基金托管业务的零突破。面对激烈

同业竞争,农业银行依据客户发展规划、业务特点、金融需求,为客户量身订做了托管服务方案、闲置资金投资服务方案、融资服务方案等“一揽子”金融服务方案,展示了农行优势和双方合作前景。

真诚的态度、优质的服务赢得了客户的信任,最终选定河南农行作为中政企河南省合作基金的托管银行,并为后续河南省PPP项目的拓展合作奠定了基础。李屹